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Питања и одговори за ЈНМВ 11/20 Радови на адаптацији пословних просторија – просторија у спортској хали на Златибору за потребе пословних просторија

Питање 1: Замена плоча спуштаног плафона, ком. 80. Које су то плоче, Амстронг или неке друге којих димензија

Одговор 1: Плоче су Амстронг димензија 60 х 60 cm
Питање 2: Молерски послови на спуштаном плафону m2  110. Који су то послови?
Одговор 2: Молерски послови на спуштеном плафону су кречење (фарбање) постојећих  Амстронг плоча које се не мењају, а на зидовима крпљење канала после извођења електроинсталација, комплет глетовање зидова и молерисање ( кречење)
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Питање 3: Набавка, транспорт и уградња комплет расвете у просторијама. Каква је то инсталација, којих и колико светиљки? Треба ли утичница, којих, колико, где? Треба ли који осигурач? Требало би да се уради шема инсталација.
Одговор 3: Испорука и уградња електроматеријала за израду компет електро инсталација у објекту ( јака  и слаба струја). Површина објекта је око 200m2.  Број просторија у објекту је следећи:
· 7 канцеларија са просеком по три модула 7М комплет са монофазним утичницама и структурном мрежом. У објекту постоји само телефонсак линија, предвидети опрему за структурну мрежу.
· Мокрим чвором са две јединице са по једном утичницом 
· Две помоћне просторије са по пар утичница
· Свака просторија ће имати своје прекидаче (модуле 2, 3 и 4М) у зависности од броја укључења светиљки.
Потребно је предвидети испоруку и уградњу напојног кабла за постојећи разводни орман дужине око 80м ( постојећи довод је укинут) и око 10 ак аутоматских осигурача ради допуњавања постојећег ормана. Такође је потребно испитивање и развезивање постојеће инсталације у објекту која више неће имати функцију.
Што се тиче расвете у објекту, расвета ће бити уградна осим у мокрим чворовима и сва расвета је ЛЕД. Предвиђене су светиљке типа ЛЕД 24 W око 20ак комада и светиљке ЛЕД 18 W око 8 ком.

