Република Србија

ОПШТИНА ЧАЈЕТИНА

Општинска управа
Број: 111-12/2022-02
   

28. фебруар 2022. године;

Ч а ј е т и н а 
Општинска управа општине Чајетина, на основу чланова 4., 94. и 102. Закона о запосленима у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе („Службени гласник РС“ бр. 21/16...95/18 и 114/21) и чланова 11., 12., 13. и 14.  Уредбе о спровођењу интерног и јавног конкурса за попуњавање радних места у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе („Службени гласник РС“ бр. 95/16 и 12/22), оглашава
ЈАВНИ КОНКУРС ЗА ПОПУЊАВАЊЕ ИЗВРШИЛАЧКОГ РАДНОГ МЕСТА

У ОПШТИНСКОЈ УПРАВИ ОПШТИНЕ ЧАЈЕТИНА
ОДЕЉЕЊЕ КОМУНАЛНЕ МИЛИЦИЈЕ
I Орган у коме се радно место попуњава:
Општинска управа општине Чајетина, у Чајетини, Улица Александра Карађорђевића 34
II Радно место које се попуњава: 
1. Комунални милиционар - два извршиоца;
Опис послова радног места: 

Контрола у погледу одржавања комуналног и другог законом уређеног реда од значаја за комуналну делатност; вршење контроле над применом закона и других прописа и општих аката из области комуналне и других делатности из надлежности општине; сарадња са другим органима и јавним предузећима из области надлежности; упозорење лица које својим понашањем, деловањем или пропуштањем одређене радње може да наруши законом и другим прописима уређени комунални или други ред из надлежности Општине; извршавање провере идентитета лица чије понашање или деловање представља кршење прописа из делокруга комуналне милиције, као и лице које се затекне на месту кршења прописа из делокруга комуналне милиције у складу са законом; овлашћење да изврши заустављање возила затеченог у кршењу прописа из делокруга комуналне милиције, као и преглед возила, лица и предмета који се у њему налазе у складу са законом; овлашћење привременог одузимања предмета који је прибављен, употребљен или настао кршењем прописа из делокруга комуналне милиције у складу са законом којим се уређује трговина; вршење аудио и видео снимања у складу са законом и подзаконским актима; употреба средства принуде само ако у обављању послова на други начин од себе или другог не може да одбије истовремени противправни напад, ради савладавања отпора, односно спречавања покушаја бекства; прикупљање oбaвeштeњa, пoдaтака и инфoрмaциjа oд лицa за које се основано претпоставља да располаже истим; овлашћења комуналног милиционара примењују се под условима и на начин утврђен законом којим се уређују унутрашњи послови и подзаконским прописима о полицијским овлашћењима и начину обављања полицијских послова; вођење прописаних евиденција из делокруга рада; издавање прекршајних налога и подношење захтева за покретање прекршајног поступка; обављање и других послова по налогу непосредног руководиоца и начелника Општинске управе.
Кандидат који се пријави на јавни конкурс, поред општих услова прописаних чланом 80. Закона о запосленима у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе, мора да испуњава и посебне услове прописане чланом 35. Закона о комуналној милицији („Службени гласник РС“ бр. 49/19).
Општи услови:

- да је пунолетан држављанин Републике Србије;

- да има прописано образовање;

- да није правоснажно осуђиван на безусловну казну затвора од најмање шест месеци;

- да му раније није престајао радни однос у државном органу, односно органу аутономне покрајине или јединице локалне самоуправе због теже повреде дужности из радног односа.
Посебни услови:

- да има психофизичку способност потребну за обављање послова комуналне милиције;

- да не постоје безбедносне сметње за обављање послова комуналних милиционара;

- да има положен испит за комуналног милиционара;

- да има стечено најмање средње образовање у четворогодишњем трајању и најмање једну годину радног искуства у струци.
Кандидати, који буду изабрани, упућују се на стручно оспособљавање и обуку о трошку Општинске управе општине Чајетина. После обављене стручне обуке, кандидати полажу испит за комуналног милиционара. 
III Рок за подношење пријава:
Рок за подношење пријава је 15 (петнаест) дана и почиње да тече наредног дана од дана објављивања обавештења у дневним новинама „Данас“ које се дистрибуирају за целу територију Републике Србије. 

IV Пријава на конкурс садржи: 
Име и презиме кандидата,  адресу становања, контакт телефон, по могућности e-mail адресу, податке о образовању, податке о врсти и дужини радног искуства са кратким описом послова на којима је кандидат радио до подношења пријаве на конкурс и одговорностима на тим пословима, податке о стручном усавршавању и податке о посебним областима знања. Пријава мора бити својеручно потписана.
Докази који се прилажу уз пријаву на конкурс:
1) уверење о држављанству Републике Србије (не старије од 6 месеци);

2) извод из матичне књиге рођених (издат на обрасцу сходно Закону о матичним књигама, објављеном у „Службеном гласнику РС“ бр. 20/09, 145/14 и 47/18);
3) диплома о стручној спреми; 
4) уверење о положеном стручном испиту за рад у државним органима (лица са положеним правосудним испитом уместо уверења о положеном стручном испиту за рад у државним органима достављају уверење о положеном правосудном испиту); 
5) исправе којима се доказује радно искуство у струци (потврде, решења и други акти из којих се види на којим пословима, са којом стручном спремом и у којем периоду је стечено радно искуство),
6) уверење да кандидат није правоснажно осуђиван на безусловну казну затвора од најмање шест месеци (издато након објављивања конкурса);
7) уверење да се против кандидата не води кривични поступак ни поступак истраге (издато након објављивања овог огласа) и
8) лекарско уверење o психофизичким способностима потребним за обављање послова комуналне полиције, Психофизичку способност утврђује Завод за здравствену заштиту радника Министарства унутрашњих послова и издаје лекарско уверење о томе на начин предвиђен за проверу психофизичке способности полицијских службеника(не старије од 6 месеци).

За учеснике конкурса који су били у радном односу у државном органу, односно органу аутономне покрајине или јединице локалне самоуправе, поред наведених доказа, потребно је доставити и доказ да им раније није престајао радни однос у државном органу, односно органу аутономне покрајине или јединице локалне самоуправе због теже повреде дужности из радног односа.
Одредбом члана 9. и члана 103. Закона о општем управном поступку („Службени гласник РС“, број 18/16 и 95/18 - аутентично тумачење) прописано је, између осталог, да орган може да врши увид, прибавља и обрађује личне податке о чињеницама о којима се води службена евиденција, осим ако странка изричито изјави да ће податке прибавити сама. 
Документи о чињеницама о којима се води службена евиденција су: уверење о држављанству; извод из матичне књиге рођених и уверење о положеном државном стручном испиту.
Потребно је да учесник конкурса, уз наведене доказе, достави изјаву којом се опредељује за једну од могућности, да орган прибави податке о којима се води службена евиденција или да ће то кандитат учинити сам.
Јавни конкурс и пример изјаве се налази на интернет презентацији Општине Чајетина www.cajetina.org.rs  у рубрици „Конкурси, позиви, обавештења“.
Сви докази прилажу се у оригиналу  или у фотокопији која је оверена у општини, суду или код јавног бележника.

VI Адреса на коју се подносе пријаве: 
Општинска управа општине Чајетина, Чајетина, Улица Александра Карађорђевића 34, са назнаком: „За јавни конкурс – комунални милиционар“.

VII Лице задужено за давање обавештења о конкурсу: 
Никола Ћировић, тел: +381 64 4667372, у периоду од 11,00 до 13,00 часова
VIII Трајање радног односа: 
За наведено радно место, радни однос се заснива на неодређено време.
IX Место, дан и време када ће се спровести изборни поступак:
Cа кандидатима чије су пријаве благовремене, допуштене, разумљиве, потпуне и уз које су приложени сви потребни докази и који испуњавају услове за рад на оглашеном радном  месту провера стручних оспособљености, знања и вештина које се вреднују у изборном поступку и то: познавање Закона о комуналној милицији, Закона о прекршајима и Закона о запосленима у аутиномним покрајинама и јединицама локалне самоуправе – усмена провера и познавања рада на рачунару - практичним радом на рачунару (MS Office пакет и интернет), обавиће се у просторијама Општинске управе општине Чајетина, у Чајетини, Улица Александра Карађорђевића 34, с тим што ће кандидати о датуму и времену бити обавештени на контакте (бројеве телефона или адресе) које наведу у својим пријавама.
НАПОМЕНА:
Кандидати који први пут заснивају радни однос у државном органу, органу аутономне покрајине или јединице локалне самоуправе подлежу пробном раду од шест месеци. Службенику који не задовољи на пробном раду престаје радни однос.

Кандидати без положеног државног стручног испита примају се на рад под условом да тај испит положе до окончања пробног рада.
Кандидати се примају на рад под условом да испит за комуналног милиционара положе до окончања пробног рада.
Неблаговремене, недопуштене, неразумљиве или непотпуне пријаве и пријаве уз које нису приложени сви тражени докази у оригиналу или фотокопији овереној у општини или суду  или од стране јавног бележника биће одбачене. 
Јавни конкурс спроводи Конкурсна комисија именована од стране начелника Општинске управе Чајетина.
Овај оглас објављује се на web страници www.caјetina.org.rs, а обавештење о јавном конкурсу и адреса интернет презентације на којој је објављен оглас објављује се у дневним новинама „Данас“ које се дистрибуирају за целу територију Републике Србије.
Сви изрази, појмови, именице, придеви и глаголи у овом конкурсу, који су употребљени у мушком роду, односе се без дискриминације и на особе женског пола.
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