Република Србија

ОПШТИНА ЧАЈЕТИНА

Општинка управа
Број: 111-2/2018/02
   

03. јануар 2018. године;

Ч а ј е т и н а 

Општинска управа Чајетина, на основу члана 4. став 7.  и  94. Закона о запосленима у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе („Службени гласник РС“ бр. 21/2016) и члана 11. став 1.  Уредбе о спровођењу интерног и јавног конкурса за попуњавање радних места у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе („Службени гласник РС“, 95/2016), оглашава
ЈАВНИ КОНКУРС ЗА ПОПУЊАВАЊЕ ИЗВРШИЛАЧКОГ РАДНОГ МЕСТА

У ОПШТИНСКОЈ УПРАВИ ЧАЈЕТИНА
ОДСЕК ЗА ОПШТУ УПРАВУ, ДРУШТВЕНЕ ДЕЛАТНОСТИ И 
СОЦИЈАЛНУ ЗАШТИТУ
I Орган у коме се радно место попуњава:
Општинска управа Чајетина, у Чајетини, Улица Александра Карађорђевића 34
II Радно место које се попуњава: 
1. Радно место за управљање људским ресурсима и послове радних односа и социјалне заштите, безбедности и здравља на раду запослених, у звању саветник - један извршилац;
Опис послова радног места: 

Врши анализу описа послова и радних места у органима општине и њихово правилно разврставање у звања;  припрема нацрт правилника о унутрашњој организацији и систематизацији радних места; врши планирање и развој кадрова у органима општине; обавља стручне послове у вези са планирањем организационих промена у органима општине; припрема нацрт Кадровског плана и праћење његовог спровођења у органима; развија систем оцењивање рада службеника, систематско праћење постигнућа службеника, унапређивање мотивације службеника; врши анализу, процену и припрему предлога годишњег Програма посебног стручног усавршавања службеника и предлога финансијског плана за његово извршавање; организује, реализује и врши анализу ефеката интерног и екстерног стручног усавршавања, обавља стручне послове у поступку избора кандидата и запошљавања, распоређивања, плата; припрема појединачне акте из области радних односа; обрађује и комплетира акте и води персонална досијеа; обавља послове везане за пријављивање на здравствено и пензионо осигурање запослених, постављених и изабраних лица у органима општине; обавља административно-стручне послове везане за поступак колективног преговарања; води кадровске и друге евиденције из области радних односа службеника и намештеника; обавља послове на спровођењу мера социјалне и здравствене заштите службеника и намештеника; учествује у припреми аката о процени ризика; организује превентивна и периодична испитивања радне околине и опреме за рад; предлаже мере за побољшање услова рада; континуирано прати и контролише примену мера за безбедност и здравље запослених на раду; припрема и спроводи оспособљавање запослених за безбедан и здрав рад; врши пријем, обраду и израд предлога аката о додели солидарних и других видова социјалне помоћи; сарађује са синдикалном организацијом запослених и са организацијама социјалне и здравствене заштите и друге послове по налогу непосредног руководиоца и начелника управе.
Услови за рад на радном месту: 

Стечено високо образовање из научне, односно стручне области у оквиру образовно-научног поља друштвено-хуманистичких наука или из научне области правне науке на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ, мастер академским студијама, мастер струковним студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким студијама на факултету, положен државни стручни испит,  најмање три године радног искуства у струци, познавање рада на рачунару (MS Office пакет и интернет).
Стручне оспособљености, знање и вештине које се проверавају у изборном поступку:
Познавање Закона о запосленима у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе, Закона о систему плата запослених у јавном сектору, Уредбе о критеријумима за разврставање радних места и мерилима за опис радних места службеника у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе и Уредбе о спровођењу интерног и јавног конкурса за попуњавање радних места у аутономним покрајинама и јединицама локалне самоуправе – усмена провера; познавање рада на рачунару – провера практичним радом на рачунару (MS Office пакет и интернет).

III Место рада: 
Чајетина, улица Александра Карађорђевића 34.
IV Адреса на коју се подносе пријаве: 
Општинска управа Чајетина, Чајетина, Улица Александра Карађорђевића 34, са назнаком: „За јавни конкурс“.

V Лице задужено за давање обавештења о конкурсу: 
Милица Стаматовић, тел: 031 3831 151.
VI Рок за подношење пријава:
Рок за подношење пријава је 15 (петнаест) дана и почиње да тече наредног дана од дана објављивања на огласној табли Општине Чајетина и интернет презентацији Општине Чајетина.
Истакнуто на огласну таблу: 03. јануара 2018. године
VII Докази који се прилажу уз пријаву на конкурс:
Пријава са биографијом и наводима о досадашњем радном искуству; оригинал или оверена фотокопија уверења о држављанству; оригинал или оверена фотокопија извода из матичне књиге рођених; оверена фотокопија дипломе којом се потврђује стручна спрема; оригинал или оверена фотокопија доказа о положеном стручном испиту за рад у државним органима (лица са положеним правосудним испитом уместо уверења о положеном стручном испиту за рад у државним органима достављају оригинал или оверену фотокопију уверења о положеном правосудном испиту); оригинал или оверена фотокопија доказа о радном искуству у струци (потврде, решења и други акти из којих се види на којим пословима, са којом стручном спремом и у којем периоду је стечено радно искуство).
Сви докази прилажу се у оригиналу  или у фотокопији која је оверена у општини, суду или код јавног бележника.

VIII Трајање радног односа: 
За наведено радно место, радни однос се заснива на неодређено време.
IX Место, дан и време када ће се спровести изборни поступак:
Cа кандидатима чије су пријаве благовремене, допуштене, разумљиве, потпуне и уз које су приложени сви потребни докази и који испуњавају услове за рад на оглашеном радном  месту провера стручних оспособљености, знања и вештина које се вреднују у изборном поступку и то провера знања, односно познавања рада на рачунару - практичним радом на рачунару (MS Office пакет и интернет), обавиће се у просторијама Општинске управе Чајетина, у Чајетини, Улица Александра Карађорђевића 34, канацеларија број 213, почев од  22. јануара 2018. године, о чему ће кандидати бити обавештени на контакте (бројеве телефона и адресе) које наведу у својим пријавама.
НАПОМЕНА:
Кандидати који први пут заснивају радни однос у државном органу, органу аутономне покрајине или јединице локалне самоуправе подлежу пробном раду од 6 месеци. Кандидати без положеног државног стручног испита примају се на рад под условом да тај испит положе до окончања пробног рада.
Неблаговремене, недопуштене, неразумљиве или непотпуне пријаве и пријаве уз које нису приложени сви тражени докази у оригиналу или фотокопији овереној у општини или суду  или од стране јавног бележника биће одбачене. 
Јавни конкурс спроводи Конкурсна комисија именована од стране начелника Општинске управе Чајетина.
Овај оглас објављује се на web страници www.caјetina.org.rs, на огласној табли Општине и обавештење о јавном конкурсу и адреса интернет презентације на којој је објављен оглас објављује се у дневним новинама „Данас“ које се дистрибуирају за целу територију Републике Србије.
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